

tit12385 / February 13, 2017 11:55AM

[脂肪對位一展曲線 邱正宏醫師自體脂肪隆乳讓身材凹凸有致](#)

東方女性因先天遺傳因素與現代人久坐的生活型態，普遍都有下半身局部肥胖的困擾，下半身臃腫也讓體態宛如「西洋梨」，再加上胸部發育不佳，讓許多女性對自己的身材缺乏自信。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，透過自體脂肪隆乳，便能讓下半身的脂肪轉化為打造完美雙峰的最佳材料，脂肪其實只要「對位」，身形曲線自然好，如今藉由自體脂肪隆乳，想要擁有凹凸有致的身材一點也不難。

隆乳手術其實已行之有年，尤其胸部一直被視為女性性感的象徵，這也讓許多胸部天生發育不佳的女性，會期望透過隆乳手術來一圓擁有豐滿胸部的心願。景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，除了假體隆乳如鹽水袋隆乳、果凍矽膠隆乳之外，現在也可以透過自體脂肪隆乳，利用自身多餘的脂肪，回填至胸部來「造山」，此外也能順帶修飾局部線條，針對大腿、小腹等容易堆積脂肪的部位進行雕塑，瘦大腿、瘦小腹之餘，也能擁有飽滿自然的胸型。

景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，自體脂肪隆乳顧名思義就是利用自己的脂肪，手術的優點包括傷口小，術後不需按摩之外，自體脂肪隆乳後胸部觸感柔軟自然，改善了以往假體隆乳容易有異物感的問題。許多有意想做自體脂肪隆乳的患者會詢問，自體脂肪隆乳術後胸部是否容易有硬塊問題，其實只要醫師取脂、純化脂肪與注射脂肪的技術純熟，目前自體脂肪隆乳術後胸部可能產生硬塊的機率也已下降，使自體脂肪隆乳兼具了滿意的效果與安全。

透過自體脂肪隆乳讓隆乳效果更自然也更安全。景升診所醫美中心邱正宏醫師提醒，自體脂肪隆乳兼具了隆乳與體雕的效果，也成為時下女性隆乳時的優先考量，不過脂肪存活率高低須由醫師把關，為了理想的效果與手術安全，邱正宏醫師也提醒民眾，自體脂肪隆乳前務必先了解醫師過往風評與經驗，選擇專業合格的醫師進行手術，是自體脂肪隆乳成功的第一步。此外自體脂肪隆乳術後也務必依照醫囑小心照顧，自體脂肪隆乳術後不須按摩，不過須留意術後三個月因脂肪尚未穩定，避免壓迫胸部影響脂肪存活。

脂肪乾坤大挪移 玲瓏身材不是夢

<http://www.gsline.com/archives/4610>
